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Το σημείο που δολοφονήθηκε 
ο 35χρονος Τούρκος, έξω από 
τα ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης, την 
περασμένη Τρίτη
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Του ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ

Π
αλιοί γνώριμοι της ΕΥΠ ήταν οι δύο 
Τούρκοι που δέχτηκαν πυροβολισμούς 
από επαγγελματία εκτελεστή, στα ΚΤΕΛ 

της Θεσσαλονίκης, το μεσημέρι της περασμέ-
νης Τρίτης. Από την επίθεση, ο ένας από τους 
δύο Τούρκους σκοτώθηκε ακαριαία, καθώς δέ-
χτηκε δύο σφαίρες στην καρδιά και στο κεφά-
λι. Ο δεύτερος, που όπως φαίνεται δεν αποτε-
λούσε στόχο του εκτελεστή, τραυματίστηκε ελα-
φρά. Πρόκειται για ένα ακόμα επεισόδιο στον 
αιματηρό πόλεμο που εκτυλίσσεται τα τελευ-
ταία χρόνια στην Ελλάδα μεταξύ των ομάδων 
της τουρκικής μαφίας. Από τη συγκεκριμένη 
δολοφονία, όμως, οι Αρχές είναι πλέον σε θέ-
ση να εξαγάγουν χρήσιμα συμπεράσματα τό-
σο για τα κρησφύγετα που χρησιμοποιούν οι 
Τούρκοι μαφιόζοι στη βόρεια Ελλάδα, όσο και 
για τις παράνομες δραστηριότητές τους. 

Ο δράστης της δολοφονικής επίθεσης έκλει-
σε με το όχημά του τον δρόμο στο αυτοκίνη-
το στο οποίο επέβαιναν οι δύο Τούρκοι υπή-
κοοι, έξω από τον σταθμό των ΚΤΕΛ Μακεδο-
νίας, στη Θεσσαλονίκη. Αμέσως κατέβηκε, πυ-
ροβόλησε τον συνοδηγό στον θώρακα και στο 
κεφάλι και στη συνέχεια εξαφανίστηκε χωρίς να 
ασχοληθεί με τον οδηγό. Η νέα μαφιόζικη επί-
θεση ενεργοποίησε την ΕΥΠ. Οι πληροφορίες 
αναφέρουν ότι η ΕΥΠ είχε ήδη δημιουργήσει 
φακέλους για τα θύματα της επίθεσης, με πλη-

Τα κρησφύγετα της 
τουρκικής μαφίας 
στη βόρεια Ελλάδα
Η επαγγελματική 
εκτέλεση στη 
Θεσσαλονίκη
και η παράνομη 
δραστηριότητα 
των εγκληματικών 
οργανώσεων από 
τη γειτονική χώρα

κό «FBI»), ξεκίνησε μια προσπάθεια χαρτογρά-
φησης των μελών της τουρκικής μαφίας σε Αθή-
να και Θεσσαλονίκη. Η ΕΥΠ άμεσα διαβίβασε 
τα στοιχεία που διέθετε για τους δύο Τούρκους 
της αιματηρής συμπλοκής της Θεσσαλονίκης 
στη Διεύθυνση Οργανωμένου Εγκλήματος, με 
αποτέλεσμα οι αστυνομικοί να πραγματοποι-
ήσουν έρευνες και να ανακαλύψουν πιστόλια 
με γεμιστήρες και σφαίρες στα διαμερίσματα 
που νοίκιαζαν τα θύματα στην Αττική.

Η εκτέλεση του 35χρονου στη Θεσσαλονίκη 
προσέφερε άλλο ένα σημαντικό στοιχείο στους 
ερευνητές της ΕΛ.ΑΣ. Πολλά στελέχη της τουρ-
κικής μαφίας στη χώρα μας φαίνεται πως έχουν 
«μετακομίσει» από την Αθήνα στη Θεσσαλο-
νίκη. Η μετακίνηση αυτή οφείλεται στην έντο-
νη πίεση που τους ασκήθηκε, καθώς η ΕΛ.ΑΣ. 
προχώρησε σε συλλήψεις αλλά και σε κατασχέ-
σεις δεκάδων όπλων, που πραγματοποιήθηκαν 
αστραπιαία έπειτα από το μακελειό στη Γλυφά-
δα. «Το γεγονός αυτό τους έκανε να μετακινη-
θούν προς τη βόρεια Ελλάδα και να εγκατα-
σταθούν σε νέα κρησφύγετα στη Θεσσαλονί-
κη και σε άλλες πόλεις, καθώς εκεί νιώθουν πε-

ρισσότερο ασφαλείς, κυρίως γιατί είναι κοντά 
στα σύνορα με την πατρίδα τους», επισημαί-
νει στην «R» αστυνομικός με γνώση των ερευ-
νών για την τουρκική μαφία.

Καταζητούμενος 
Οσον αφορά τη δολοφονία του 35χρονου στη 
Θεσσαλονίκη, οι τουρκικές Αρχές ενημέρωσαν, 
έπειτα από επικοινωνία που είχαν, τις ελληνικές 
ότι το θύμα της εκτέλεσης καταζητείτο στη γει-
τονική χώρα με ένταλμα σύλληψης, κατηγο-
ρούμενος για κατοχή και διακίνηση μεγάλων 
ποσοτήτων ναρκωτικών.

Οι πληροφορίες αναφέρουν πως και στη χώ-
ρα μας οι δύο Τούρκοι πιθανόν να κανόνιζαν 
δοσοληψίες για μεγάλες ποσότητες ναρκωτι-
κών με προορισμό κυρίως την Τουρκία αλλά 
και άλλες χώρες της ανατολικής Ευρώπης. Το 
θύμα της εκτέλεσης ανήκε σε μία από τις με-
γαλύτερες εγκληματικές οργανώσεις εισαγω-
γής και διακίνησης ναρκωτικών της Τουρκίας.

Αλλωστε δεν είναι τυχαίο το γεγονός πως ο 
νεκρός είχε προσαχθεί κατά το πρόσφατο πα-
ρελθόν από αστυνομικούς καθώς στην κατοχή 
του είχε μικροποσότητα χασίς, ενώ και ο φίλος 
του, οδηγός του αυτοκινήτου κατά τη στιγμή 
της μαφιόζικης ενέδρας, επίσης είχε στην κα-
τοχή του ποσότητα ναρκωτικών και είχε συλλη-
φθεί και οδηγηθεί στον εισαγγελέα.

ροφοριακά δελτία αλ-
λά και φυσικές παρακολουθήσεις, κα-

θώς φαίνεται πως ήδη τους είχε χαρτογραφή-
σει ως μέλη της τουρκικής μαφίας.

Σύμφωνα με άριστα διασταυρωμένες πληρο-
φορίες της Realnews, οι πράκτορες της ΕΥΠ εί-
χαν εντοπίσει ακόμα και τα διαμερίσματα βρα-
χυχρόνιας μίσθωσης όπου διέμεναν οι δύο 
Τούρκοι στην Αργυρούπολη και στον Πειραιά. 
Τα στελέχη της υπηρεσίας είχαν εντοπίσει ακό-
μα και τις επαφές τους στην Αθήνα με άλλους 
συμπατριώτες τους και μάλιστα με πρόσωπα 
που είχαν άμεση εμπλοκή στο μακελειό της Γλυ-
φάδας, όταν μέλη αντίπαλων τουρκικών συμ-
μοριών αντάλλαξαν πυροβολισμούς σε κεντρι-
κό δρόμο μπροστά σε πανικόβλητους περαστι-
κούς. Η συμπλοκή είχε σημειωθεί τον Δεκέμ-
βριο του 2024, με δύο Τούρκους να πέφτουν 
νεκροί, ενώ ένας συμπατριώτης τους μεταφέρ-
θηκε βαριά τραυματισμένος στο νοσοκομείο.

«Χαρτογράφηση»
Εκτοτε η ΕΥΠ, σε συνεργασία με τη Διεύθυν-
ση Οργανωμένου Εγκλήματος (το ελληνι-


